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Estadísticas y balance de gestión en el periodo comprendido desde el 1ro de abril al 30 de junio del año 2018, sobre actividades realizadas y solicitudes de informaciones recibidas y a la vez respondidas en esta oficina de acceso a la información.




1. Comisión de ética pública (INDOCAFE):

La oficina de acceso a la información (OAI) ha participado de manera activa en las reuniones de la comisión de ética de esta institución, siendo el responsable de acceso a la información miembro de la misma, a los fines de divulgar concienciar y sensibilizar, sobre la ética y los valores en esta institución.


2. Comité de compras y contrataciones Instituto Dominicano del Café (INDOCAFE):

Esta oficina a participado de manera activa de los procesos de compras y contratación, siendo el (RAI) miembro de la misma, a los fines de garantizar y exhibir la mayor transparencia en esta institución.


3. Portal de transparencia:

La oficina de acceso a la información pública (OAI), ha venido trabajando de manera activa en la actualización y estandarización del portal de transparencia con las informaciones requeridas por la DIGEIG, para que estén en disposición de los ciudadanos según la resolución 1/13, su evaluación está en una etapa importante, exhibiendo calificaciones en sus evaluaciones de manera excelentes.


4. Portal SAIP: 
Único de solicitud de información, estamos trabajando con este portal, además, para atender las solicitudes de información que por esa vía se produzcan.

5. Sistema 311 sobre Quejas, Denuncias, Sugerencias y Reclamaciones: 
Esta oficina trabaja con este sistema a los fines de atender cuales quieras quejas, denuncias y reclamaciones que por esa vía se produzcan.




6. Defensor del Pueblo:
Estamos coordinado a la oficina del defensor del pueblo a los fines de defender derechos cuando así le sean violadas a ciudadanos.

7. Conferencia magistral sobre transparencia y rendición de cuentas en las instituciones públicas: 
Participamos en esta conferencia como responsable de esta oficina de acceso a la información a los fines de fortalecer un sistema de transparencia en esta institución.

8. Conferencia, Las Finanzas Climáticas:
En fecha 19 de abril de este año, el centro para el desarrollo agropecuario y forestal (CEDAF), hizo una invitación para que un funcionario de esta institución participara de la referida conferencia.

9. Socialización Sismap:
En fecha 22 de mayo 2018, participamos en esta actividad dirigida a los responsables de acceso a la información y auxiliares, a los fines de tomar en conocimiento sobre el sistema de monitoreo en las instituciones públicas, este taller fue impartido en la Dirección General de Ética e Integridad Gubernamental (DIGEIG).

10.  Lic. Helen Espinal y el Sr. Heriberto Contreras:
En fecha 24 de abril 2018, enviaron a esta oficina de acceso a la información sus curriculum vitae, a los fines de ser tomados en cuenta para algún puesto de trabajo, los mismos fueron tramitado al departamento correspondiente.






11.  Reunión para Elaboración del Presupuesto 2019:
Participamos en esta reunión dirigida por la Lic. Eulisa Fermin, a los fines de tomar conocimiento e información de las actividades que realiza la Oficina de Acceso a la Información, para que sea tomada en cuenta a la hora de elaborar el presupuesto.

12.   Charla sobre Ética Profesional:
En fecha 06 de junio 2018, impartida por la (DIGEIG) participamos en la misma a los fines de tener conocimiento y los mismos ser aplicado en nuestra vida social y la institución para la cual Laboramos.

13.  Conferencia, Dia mundial de la Lucha Contra la Desertificación y Sequia:
LEMA: “La Tierra es valiosa, invierte en ella”; en fecha 06 de junio 2018, el Lic. Manuel Serrano, viceministro de Medio Ambiente hizo una invitación para que algún funcionario de la institución participe en la referida actividad.

14.  Núcleo de asociación Cafetalera de Bani, inc. (NUACABA):
En fecha 11 de junio 2018, esta organización envió una comunicación a la máxima autoridad de esta institución para solicitar apoyo técnico para un vivero de plantas de café que ellos poseen. 

15.  Taller sobre Relaciones Interpersonales y Servicio con Excelencia:
En fecha jueves 14 de junio 2018, la Lic. Yuberkis Santos impartió una charla taller, sobre las relaciones interpersonales dirigido a los servidores públicos de la institución, a los fines de tomar conocimiento y los mismos se aplicados en el ámbito social y en nuestra institución.





16.  Solicitud de Información requerida a esta oficina de Acceso a la Información “OAI” de manera directa además de las que están a disposición de los ciudadanos en nuestra pagina web y Portal de Transparencia.


A. Francisco Domínguez:
En fecha jueves 14 de junio 2018, nos solicitó que lo pusiéramos en contacto con personas o empresas que se dediquen al comercio de café, al mismo le suministramos el listado de persona y empresas que comercializan café, que tenemos en esta institución a los fines de que haga contacto con ellos para sus intereses.
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